



大学城百余无证摊一摆好多年

山水城管委会:便民疏导点被撤,摊贩无处安置

“路边用棚搭起来的餐馆,看着都不卫生,这么多学生来吃,真让人担心。”这是无锡大学城附近石塘街内的一家小旅馆老板的心声。日前记者在石塘街内看到,道路两边摆着各种各样的摊位,不下一百个。这些摊位全部是无证摊,餐馆更是什么证照也没有,但仍有很多大学生来此用餐。这样的情况已持续多年,学生的饮食安全令人担心。 徐振文摄



在这样的无证摊吃饭,很容易发生食品安全事故

微新闻

普通话测试可以报名了

④徐振 无锡市市区2013年上半年面向社会人员普通话水平测试,定于2013年5月进行,有意向参测者于2013年3月16日至3月24日到无锡高等师范学校培训大楼605室(无锡市学前街27号)报名。收费标准为每人次50元,在校学生参加普通话水平测试减半收费,贫困学生免收测试费。电话:82711659或82706636。

宜兴商务局筹办40个展会

④匡笠 在宜兴市商务局的组织下,嘉盛光伏、国电晶德等光伏企业正在积极筹备参加3月份在南非举办的光伏合作促进活动。今年以来,商务局结合产业发展现状和外贸企业市场开拓需求,列出了40个境内外展会计划,其中,境外展会27个,境内展会13个。

宜兴加强监测空气质量

④匡笠 去年,宜兴市投入635万元进行空气质量自动监测站点新改建工程。该工程对原有两个自动监测点进行监测设备和系统升级,将丁蜀镇手动监测点改建成自动监测站点,还将原湖滨水厂站点迁至宜园。空气质量自动监测站点新改建工程目前已进入安装调试阶段,并将于本月底试运行。

无锡军转办获评省先进

④薛晟 在日前于南京举行的全省军转安置工作总结大会上,无锡市军转办被评为2012年度“江苏省军转安置工作先进单位”一等奖,并且位列6个一等奖单位榜首。

锡玉路5月起大扩容

④薛晟 昨天从无锡市交通运输局获悉,锡玉路改扩建工程可行性研究及初步设计方案3月4日已通过了有关部门组织的审查,预计5月正式开工建设。本次改扩建工程起点S229锡澄公路,终点玉祁文浩路,路线全长约10.7公里。项目按城市主干道(兼一级公路)标准建设,双向6车道,设计行车速度50公里/小时,道路红线宽度38~40米。

燃气安检

无锡华润公司将进行免费入户安全检查,具体小区与安检时间如下:3月7日,湖山湾家园;3月9日-10日,周新苑1~263号。 唐奕

一条街百余摊位,不少学生光顾

石塘街紧邻无锡职业技术学院,距江南大学北大门也仅有两三百米的距离,因此经常有学生出入。日前,记者在石塘街内看到,道路两边摆着很多摊位,大多数摊位都搭起了塑料棚,有水果店、烧烤店、炒菜店等,至

少有一百多个。在石塘街中心地块,有几片居民住房,不过也都被“开发”为店面,有旅馆、餐馆、超市等。

虽然已过午饭时间,但仍有一些学生在路边的餐馆内吃饭。男生小李告诉记者,他是无锡职

院的学生,经常到石塘街吃饭。“这里能吃到的东西比较多,味道也还不错,所以也经常和同学来这聚餐。至于是否卫生不好说,不过我到今天也没吃坏肚子啊。”小李说。不少学生也都表示经常来石塘街吃饭和购物。

摊位大多没有证照,但没人来管

采访中,一家旅店的朱老板(化姓)承认自己没有办理过任何证件。“平时床单都是放到洗衣机里洗一洗,也没有其他消毒措施,很多小旅馆都是这样。我儿子也在外地读大学,我经常提醒他不要寄宿在没有证件的小旅馆内,不要在无证经营的餐馆吃饭,尽量在学校食堂吃。石塘街路边开了很多无证餐馆,已经

很多年了,但我从来没有在这些餐馆吃过一顿,因为我知道不卫生,看到这么多学生来吃,我也为他们感到担心。”朱老板说。

石塘街路边的一家水果摊主告诉记者:“我在这里做了十几年的生意了,原来这里是一片居民区,前几年拆迁了。听说马上这块地就要拍卖了,所以生意只能做一天算一天。这条街上的

摊位基本上都没有证照,不过平时很少有人来管,只有大检查的时候才会有人叫我们收拾摊位。”

随后,记者又采访了多名摊贩,他们都表示自己的店没有任何证照,由于地处大学城,石塘街可谓是一块“风水宝地”,所以都想着能在这里尽量多做几天生意。

管委会回应

劝过多次 他们不肯离开

这么多无证摊贩为什么这么长时间都无人来管?滨湖区山水城管委会的一名何姓工作人员告诉记者:“石塘街附近的居民区已经拆迁多年,但一直都有很多无证摊贩盘踞在此,为了解决无证摊贩的生计,当地社区在石塘街设立了一个便民疏导点,将原本盘踞在大学城周边的无证摊贩全部纳入疏导点规范经营,给了他们很多方便。但2010年由于城市建设需要,疏导点被撤除。附近也没有其他地方可以安置他们,所以在撤除之前,我们向经营户们告知过多次,但他们仍然不肯离开。”随后,记者将此事反映给了滨湖区城管大队,工作人员秦峥表示会尽快到现场检查。

春天里,不妨出去栽棵树

市民林、绿地认建认养已开始报名

植树节即将到来,昨日,无锡市市政和园林局正式启动了“植树月”活动,不少市民关注的“市民林”和“绿地认建认养”活动已可报名。

3月9日上午9点半,在崇安寺二泉广场举办“打造绿色无锡,建设生态文明”大型广场绿化宣传咨询活动,现场开展植树造林知识宣传、绿化成果展示、古树名木保护等,接受市民绿化咨询,发放花籽。现场还有少儿绘画大赛、绿化知识有奖竞答等活动。

3月16日开展“市民林”植树活动,由市民、企业、学校等个人或单位报名,组织一千多人在惠山区京沪高铁沿线防护林带进行植树活动。

3月17日将有三项活动,一是开展“车友林”植树活动,通过交

通频道招募车友,在惠山区前洲街道北幢村开展“美丽无锡”车友植树活动,积极倡导“少开一天车,多种一棵树”,“我减排,我补偿”的低碳生活理念;二是开展“财富林”植树活动,由经济频道招募家庭和车友在惠山区前洲街道北幢村开展以家庭为单位的植树活动;三是“亲子林”植树活动,无锡电视台娱乐频道组织百户家庭在惠山区前洲街道北幢村开展“亲子林”植树活动。

3月份,市政和园林局还将按照有关规定组织企事业单位、团体及个人在蠡湖景区开展认建认养活动,推出蠡湖中央公园、十八湾景区和无锡市农博园的精品绿地和绿树供社会各界认养,认养费用依据《无锡市城市绿地认建认养的实施意见》执行。 徐振



小学搞起“物联养殖”

无锡市新区南丰小学建有一个密闭养殖园,园内设置了“鸽子养殖孵化区”“鱼类观赏区”“蔬菜种植区”和“植物花卉区”。

该养殖园始建于2010年,园内安装了可视控制系统、环境监测系统和远程控制系统等物联传

感设备。通过微型校园数字化农业系统,学生们可以收集、处理、发布从农场观测到的信息,分享种植经验。学生们在学校网站上能看到园内的实时情况,能时刻观察植物的生长状况。

徐振 摄

